
7_糖果商店 (Candy Shop)  
(5分 /15分)

題⽬敍述  
喵喵遊俠很喜歡吃糖果，因此他決定⾃⼰開⼀家糖果店來賺錢。他的店有販賣  種糖果，編號  到 ，初始每⼀
種糖果的數量都是 。糖果店到⽬前為⽌已經營業了  天，每⼀天喵喵遊俠都會選定⼀段連續編號的糖果進⾏補貨
或者是有⼀段連續編號的糖果售出，也就是說，每⼀天都會有⼀段編號區間  到  的糖果的數量⼀起加 。若  ⼤
於等於  代表補貨，若  是負的代表售出，注意到糖果的數量可以是負數，代表顧客先預訂了該種類的糖果。

喵喵遊俠好奇某些種類的糖果的數量是在哪⼀天第⼀次⼤於等於 。請你寫⼀⽀程式幫助喵喵遊俠。

輸入格式  
第⼀⾏輸入三個整數  代表糖果有  種、糖果店已經營業了  天以及有  筆詢問。
接著輸入  ⾏，每⼀⾏有三個整數 ，其中的第  ⾏代表在第  天編號  到  的糖果數量都加 。
接著輸入  ⾏，每⼀⾏有兩個整數 ，代表詢問第  種糖果的數量是在哪⼀天第⼀次⼤於等於 。

輸出格式  
對於每⼀筆詢問，若第  種糖果的數量從來沒有⼤於等於  過則輸出 ，反之則輸出答案。

資料範圍  

⼦任務  
⼦任務 1 滿⾜ 

測試範例  

輸入範例 1  
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輸出範例 1  

輸入範例 2  

輸出範例 2  

輸入範例 3  

輸出範例 3  

範例說明  
第⼀筆範例中，編號四的糖果數量在這三天的變化是 ，第⼀天糖果數量就⼤於等於  因此第⼀筆詢
問要輸出 1。第三天糖果數量第⼀次⼤於等於  因此第三筆詢問要輸出 。⽽因為編號  的糖果的數量經過
三天後都沒有變動，因此第⼆筆詢問輸出 。
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第⼆筆範例中，編號八的糖果數量在這四天的變化是 ，因此數量第⼀次⼤於等於  是第四天的時
候因此第⼀筆詢問輸出 。編號⼗的糖果數量在這四天的變化是 ，因此數量第⼀次⼤於等於  是第
三天的時候因此第⼆筆詢問輸出 。編號四的糖果數量在這四天的變化是 ，因為不存在數量⼤於等
於  的⽇⼦因此第三筆詢問輸出 。編號⼆的糖果數量在這四天的變化是 ，因此數量第⼀次⼤於
等於  是第四天的時候因此第四筆詢問輸出 。
第三筆範例中，編號⼀的糖果數量在這三天的變化是 ，因此第⼀筆詢問輸出 。編號⼆的糖果數
量在這三天的變化是 ，因此數量第⼀次⼤於等於  是第⼆天的時候，因此第⼆筆詢問輸出 。
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